
 

SPEEDO SURAĐUJE SA NAGRAĐIVANOM MODNOM MARKOM, FROM SOMEWHERE 

ČIJA KONCEPCIJA SE TEMELJI NA ODRŽIVOM RAZVOJU  

LONDON petak  17..rujan  2010.: Danas je, na Estethica British Fashion Council’s ethical 

fashion area na London Fashion Week-u, prezentirana nova suradnja izmeñu Speedo-a, 

vodećeg svjetkskog branda kupaćih kostima i modne marke čija koncepcija se temelji na 

principu održivog razvoja te koja je više puta nagrañivana za dostignuća u tom području. 

‘From Somewhere with Speedo’ suradnja je jedna u seriji projekata kreativne umjetnosti i 

dizajnerskih projekata koje je naručio Speedo za zbrinjavanje neprodanih revolucionarnih 

kostima Speedo LZR Racer. Ova limitirana kolekcija je još uvijek u procesu razvoja, i i bazira 

se na haljini koja je napravljena isključivo od ostataka Speedo LZR Racer odijela te će biti 

prodana u dobrotvorne svrhe.  

 

Poštujući odluku FINE-e (Meñunarodna plivačka federacija), najvišeg plivačkog tijela, da 

primijeni pravila u dizajnu kostima i zabrani upotrebu plivačkih odijela koja pokrivaju cijelo 

tijelo, a koja je na snazi od siječnja 2010, Speedo ima zalihu LZR Racer plivačkih odijela 

koja su rušila plivačke rekorde.  

Brand From Somewhere u vlasništvu je mnogostruko nagrañivanih dizajnera Orsola de 

Castro i Filippo Ricci. Ovaj brand reciklira i ponovno osmišljava korištenje viškova tekstilne 

industrije stvarajući prekrasnu odjeću koja uzima u obzir ravnotežu izmeñu konzumerizma i 

ostataka materijala. From Somewhere kolekcije napravljene su luksuznog dizajnerskiog 

“otpada” kao što su uzorci odjeće, karte boja, ostaci materijala koji ostaju nakon krojenja, 



krajevi bala materijala, a u ovom slučaju i od neprodanih zaliha Speedo i Speedo LZR 

Racera plivačkih odijela. 

Kao dio šireg projekta korištenja novih načina starih ostataka zaliha koristeći ih na na mnogo 

odgovorniji način od slanja na deponije smeća, Speedo je odlučio napisati novo poglavlje u 

povijesti LZR Racer plivačkih odijela predajući ova odijela velikom broju umjetničkih i 

kreativnih grupa i institucija koje ih koriste u zajedničkim projektima, osiguravajući tako da 

ovaj izniman plivački kostim nastavlja dizati valove iako se više ne koristi u natjecateljskom 

plivanju. 

Sa brojkom od 91 srušenog svjetskog plivačkog rekorda koje su postigli plivači u Speedo 

LZR Racer odijelima, uključujući i nezaboravne rezultate sportaša sa najviše odličja - 

Michaela Phelpsa, Speedo odijelo će uvijek biti zapamćeno po načinu na koji je 

revolucioniralo plivački sport. 

David Robinson, Predsjednik Speedo International, je rekao: ’Speedo LZR Racer odijelo je 

bilo dizajnerska ikona u plivačkom sportu od svog lansiranja  2008 godine.  Tijekom 

njegovog boravka u bazenima, plivači su postigli 91 svjetski rekord i postigli izvrsne 

rezultate. Suradnja Speeda sa From Somewhere omogućuje LZR Racer-u da postane 

dizajnerska ikona i izvan bazena. Kao kompanija koja pridaje veliku važnost održivom 

razvoju, oduševljeni smo što možemo objaviti suradnju sa robnom markom From 

Somewhere. Inovativni projekti, kao ovaj, su idealan put da na odgovoran način zbrinemo 

viškove odijela koja su nam ostala, a da istovremeno prolongiramo ostavštinu LZR Racer-a 

izvan bazena in a modne piste. Jedva čekam da vidim ostatak kolekcije početkom iduće 

godine.’ 

Filippo Ricci i Orsola de Castro, vlasnici marke From Somewhere, su rekli: ‘From 

Somewhere je nevjerojatno uzbuñen radi suradnje sa Speedom, pošto nam high-tech 

materijalli omogućuju da razuzdamo našu kreativnost. Kolekcija je voñena dizajnom i 

usmjerenošću a ujedno ima i značajan utjecaj na očuvanje okoliša. Veselimo se što ćemo 

moći još dublje prokopati naše kreativne resurse i Speedove zalihe!’ 

Cjelovita ‘From Somewhere with Speedo’ kolekcija će biti lansirana početkom 2011. Dio 

prodaje biti će doniran u dobrotvorne svrhe. Detalji vezani za aukciju, i prodaju će biti 

naknadno objavljeni.  

-KRAJ- 

 

Za daljnje informacije i fotografije molimo kontakt irajte: 



Consule d.o.o., vivanovicopacic@consule.hr 

 

 

Napomene urednicima: 

-- Speedo LZR Racer odijelo, lansirano 2008., bilo je najbrže na svijetu, najrevolucionarnije 
plivačko odijelo koje je nosio i fenomenalni Michael Phelps. Plivači su, koristeći ovo odijelo, 
postigli 91 svjetki record u razdoblju od veljače 2008 do listopada 2009.  

-- U srpnju 2009 FINA je objavila promjene natjecateljskih plivačkih kostima, te je, od siječnja 
2010, plivačima dozvoljeno da koriste samo tkane kostime. Iz tog razloga Speedo LZR 
Racer odijelo nije više dostupno plivačima natjecateljima. 

-- Prvi umjetnički i dizajnerski projek, ‘S_Paviljon’, bio je prikazan na Chelsea College’s 
Degree Show in a London Architectural Festival u srpnju i bio je izrañen od 200 Speedo LZR 
Racer odijela pod pokroviteljstvom Forest Stewardship Council . 

-kraj- 

O Speedo ®-u: 

Vodeća svjetska plivačka robna marka kupaćih kostima Speedo® sa strašću živi u vodi i uz vodu, 

stvarajući nove revolucionarne tehnologije, dizajn i inovacije. Podržavajući plivanje od najmanjih 

dobnih grupa do elitnog nivoa, uključujući i fenomenalog Michaela Phelpsa, još od 1920. Speedo® je 

počeo pisati povijest plivanja sa kostimom Racerback: prvim kostimom na svijetu koji nije bio izrañen 

od vune. 2008 Speedo® ponovno postavlja definiciju kupaćeg kostima sa Fastskin® LZR RACER® - 

najbržim i tehnološki najnaprednijim plivačkim kostimom ikada stvorenim. Speedo® je u vlasništvu 

Speedo Holdings B.V. a njegovi proizvodi se distribuiraju u više od 170 zemalja širom svijeta; za više 

informacija posjetite : www.speedo.com. SPEEDO, STRELICA (arrow), FASTSKIN, LZR PULSE, 

SPEEDO ENDURANCE, FLIPTURNS, FASTSKINFSII, SPEEDO BIOFUSE, SWYM, SPEEDO 

SCULPTURE, AQUABEAT i LZR RACER su registrirani zaštitni znakovi Speedo Holdings B.V.  LZR 

RACER odijelo ima svjetska dizajnerska prava i nostielj je patenta. 

 

O From Somewhere 

- From Somewhere kreativna modna marka koja vodi brigu o održivom razvoju, a vode ju Orsola de 
Castro & suprug Filippo Ricci – osnovana je 1997. – www.fromsomewhere.co.uk 

- Sve ženske kolekcije su izrañene od luksuznog otpada kao što su prototipi odjeće, karte boja, 
ostaci tekstilnih bala materijala i krojački ostaci materijala 

- Svaki komad kolekcije je unikat i pojedinačno krojen od visokokvalitetnih materijala uključujući 
kašmir, pletivo, svilenu tkaninu za košulje, džersej, tvid i tkane materijale. 



- From Somewhere promišlja korištenje otpada modne industrije; ponovno korištenje i recikliranje 
kao dizajnerski način rješavanja problema očuvanja okoliša 

- From Somewhere je ‘ dizajnersko središte’  i uključeni su u mnoge inovativne modne projekte 
fokusirajući se na etiku i održivi razvoj. 

- Orsola de Castro i Filippo Ricci su osnivači i kustosi British Fashion Council Esthetica na London 
Fashion Week-u 


